

都市言情

白领李海涛爱上了夜总会小姐叶子，叶子拥有令人惊艳的美貌和一颗脆弱的心，因为受过男人的伤害而不肯轻易付出感情。李海涛用自己真诚而独特的方式打动了叶子，但世俗的偏见和人为的磨难却使他们的爱情一波三折。与此同时，叶子的朋友小玉也疯狂地爱上了李海涛，并不惜一切代价来拆散他们。最终叶子选择了悄然出走，机关算尽的小玉因得不到爱情而绝望自杀……

叶子依旧没有一点消息

在公寓保安的监视下，我按了半天可视对讲的门铃，都没有动静。在我按第四遍的时候，保安说：“业主不在家，先生您别按了，改天再来吧。”“知道9A的业主什么时候回来吗？”“对不起，这个我们也不清楚。”

那天夜里，我坐在灯下一动不动。除了我嘴上的香烟一亮一灭之外，我跟雕塑没有任何区别。我是一座被思念和懊悔纠缠着的雕塑。

第二天上班，前台交给我一个快件，说：“前天来的，我替你收了。”邮件没什么特别，引起我注意的是上面寄件人的名字：叶玲珑。我迫不及待地打开，里面有一个存折，存折上是我上班以来所有的工资，一笔一笔，清清楚楚，里面夹着一张纸条，上面写着我的生日，想来就是密码了。除此之外，一张纸上用娟秀的字体写了这么一首像诗又像歌词的东东：

不是所有的男人 都不曾哭过 只因为哭过后 才失去软弱 不是所有的女人 都被你迷惑 也许在遇上你之前 她们已经想好要做什么 不是所有的故事 都会有结果 只因为结局之后 往往失去很多 不是所有的爱情 都在刹那间失落 也许恋爱真正验证的 就是无边的寂寞。

没错，叶子的笔迹！再看日期，是前天寄的，当天签收的。我拿着这两样东西，颓废地坐在椅子上，我想叶子是真的走了。但是字里行间，叶子却始终没有说出她的意图和去向，若不是忆婷的留言，我恐怕此刻会像无头苍蝇一样乱撞了。

从此每天下班之后我都要去叶子和小云家溜达一圈儿。连续六天之后，兰苑国际公寓的保安已经认识我了。又过去了十多天，叶子依旧没有一点消息，我给耿直打过两次电话，想让他问一问远在美国的雪儿，可一次他在开会，接了一下就挂了，另一次他没有开机。我只能依然执著地去兰苑，找小云成了一项艰巨而必不可少每日程序，后来连保安都开始躲我了。

忽然之间，她们像是商量好了似的从这个地球上集体蒸发了，之前却没有一点征兆。一天夜里我突然从床上蹦起来，应该还

有一个人，小玉！隔着大玻璃，我看到了八

个月多没见过面的小玉。她又瘦了，下巴尖下来，眼睛却大了，头发比我的还短。她整个人埋在号子里，像个衣裳架子。没有假睫毛，没有黑眼线，没有黄头发，没有露背装，小玉铅华尽褪，却一身的不卑不亢。我的心莫名其妙地动了一下，按理说我应该恨她，但是……她的脸平静得像潭死水，波澜不惊地隔着玻璃看着我，看了半天，也没有拿起挂在墙上的对讲机。小玉舔了舔干涸的嘴唇，笑了。这一笑，灿烂无比，像是有万道阳光照在她身上。然后她把脸靠近大玻璃，眯着眼睛盯住我看，像是要把我看碎了、看化了。

看得我不禁打了个冷战。我永远记得她最后的动作——她掀起嘴唇，作势夸张地隔着玻璃亲了我一口。做完这个动作之后，她一扭头，看口形是对管教人员喊了声：“报告！”然后她就起身走了，一句话也没对我说，甚至没有给我说话的机会。前后不过两分钟，我忽然从头到尾感觉冷，冷入骨髓。

说句傻话，如果时间可以倒流，我宁愿认识叶子的那天晚上没有带烟，撞点小玉的那天晚上没有喝醉。那么，一切就简单了，叶子既不会在深夜里一次次惊恐地醒来，小玉也不必穿着肥大的号子服隔着玻璃让我打冷战。我不信命，我只相信因果报应。一切的根源，在我。那一夜，叶子、小玉、肖琳三个女人鬼魅般纠缠辗转在我的梦里，我头疼欲裂。

在接下来的日子里我明显地沉默起来，我疯狂地工作着，几乎用尽所有的精力。小云是现在唯一的突破口了。我找过兰苑公寓的物业，他们只是耸了耸肩膀，说：“先生，对不起，业主没有义务告诉我们行踪，我们无能为力。”

18



刑事侦探

区检察院的检察长胡伟因贪污受贿、包养情妇被“双规”，一时间，社会舆论哗然。在办案过程中，反贪局长遇害，黎子剑也遭到诬陷。危难当头，黎子剑坚持正义，不畏权势，誓将反贪行动进行到底，最终揪出了一个隐藏在社会肌体里的蛀虫。

建设局的大院里聚集了好多人

洗澡出来，胡伟穿上衣服。见他要走，柳丽萍拉住他的手，嗲声嗲气地说：“今天晚上别走了，好不好呀？”“不行，不行，老婆知道了还不闹翻天。”胡伟回答说。柳丽萍当然知道。如今，“家里红旗不倒，外边彩旗飘飘”的男人多了，她也见过不少。有些男人在外一个样，回到家里又是一番情景，至少得装一副“忠于职守”的样子。

“胡检，等一下。”见胡伟执意要走，柳丽萍叫住了他。她下床拉开自己的手提包，从里面拿出一沓用报纸包着的厚厚的东西。“胡检，这二十万是我们杨总让转交给你的，他说，协调工程的事，你也要花钱。”“太客气了，太客气了。”胡伟接过钱，装进手提包，急匆匆地向门外走去。走到门口，轻轻地捏了一下柳丽萍的脸，说：“宝贝儿，放心吧，你会满意的。”

柳丽萍不知道，她以后的命运会因为胡伟而发生彻底的改变。其实，柳丽萍只是杨结实实施色情贿赂的工具。相对于金钱贿赂而言，色情贿赂具有强大的杀伤力。根据最高人民检察院有关负责人介绍，在查处的贪官中，百分之九十以上与色情贿赂有关。

上午一上班，建设局的大院里便聚集了好多人，有审批工程的，有报资料的，有来年年检的。拖拉的机关工作作风，让他们只能焦急而无奈地等待着。

九点四十分，局长张书山揉着惺忪的眼睛来到了办公室。刚到门口，许多人“呼啦”围了过来。“张局长，我们那个报告什么时候能批下来呀？”“张局长，验收组什么时候去我们的工地呀？我们还等着接下一个活呢。”“张局长，我们公司的钱啥时候能给呀？我们还等着给工人发工资呢！”

张书山拨开人群，一句话也不说，开门进屋后又“啪”的一声把门关上，把焦急等待的人们关在门外。他刚刚坐下，手机响了，一看来电，是胡伟打来的。“胡检，您有什么指示？”每次接胡伟的电话，张书山总是这么客气。他知道，建设局处在胡伟的辖区，是万万不能得罪他的。这年头，哪个单位没有点事呀，检

察院要是认真起来……

电话里传来了胡伟的声音：“张局，我有点事还得请老兄你帮忙呀。我表弟是一家房地产公司的老总，他听说建设局要盖办公楼，想让老兄你帮帮忙。另外，我表弟的公司实力非常雄厚，东都市的许多大楼都是他盖的，你看……”“胡检，您的意见我一定尊重。不过，按照市政府的要求，这次要经过严格招投标，有些不好办哪。”“招投标不就是那回事儿嘛，我知道，关键还是看老兄你的，你是建设局局长嘛。好了，我马上要开会了，就这样吧。”“胡检，我……”张书山还想再说下去，那边已经挂断了电话。

张书山知道，胡伟说的那个公司就是杨结实的，他以前打过招呼。他还知道杨结实的资金实力和技术力量都很一般，根本无力承揽这么大的工程。可不给胡伟面子吧，也不行。胡伟的脾气他是知道的。前几年，胡伟找环保局办事，因为遭到了环保局局长的拒绝，没过多久，环保局的一个副局长和一个科长就被检察院抓走了。当然，起因是一件环境污染事件，后来，两个人因“玩忽职守”和“失职渎职”被法院判处有期徒刑七年。想起这件事，张书山就有些心慌。杨结实来了，他是按照胡伟的要求来办公室找张书山的。有胡伟的关系，张书山自然不敢怠慢。

“胡检刚刚来过电话。”还没有等杨结实开口，张书山先发话了。“请张局长多多费心。那我不打扰张局长了。”说着，杨结实走到张书山的办公桌前放下了一包东西。包里是十万元现金。

胡伟刚进办公室，办公室主任陈丹就走了进来。陈丹原来是中都区检察院的会计，既精明，又有气质，也有一些工作能力。丈夫做生意长年在外，她一个人照顾着十岁的女儿，工作干得很出色。胡伟来当检察长后，陈丹被提拔为办公室副主任。后来，办公室主任被提拔成副检察长，陈丹便当上了主任。

08

